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Das Unternehmen im Überblick

Geschäftstätigkeit

Das Unternehmen bietet umfassende Dienstleistungen rund 
um Dächer und Gebäudesanierung an, einschließlich 
traditioneller und moderner Dacheindeckungen, 
Bauklempnerei, energetischer Sanierung und Photovoltaik-
Integration. 

Die hervorragende Kundenzufriedenheit führt zu einem 
umfangreichen Netzwerk aus Kunden und Partnern, wobei 
das Unternehmen bereits seit mehreren Jahrzehnten am 
Markt tätig ist.

Finanzen

Seit Jahren nachhaltig positive wirtschaftliche 
Entwicklung mit attraktiver Rendite.

Krisenfeste und stabile Umsatzentwicklung. Der Ausbau 
bestehender Umsatzpotentiale kann diese Entwicklung noch 
stärken.

Der gesicherte Auftragsbestand reicht bereits bis Ende 2025, 
was die anhaltend hohe Nachfrage nach den 
Dienstleistungen des Unternehmens eindrucksvoll 
unterstreicht. Diese positive Entwicklung spricht für die 
starke Marktposition und das Vertrauen der Kunden.

Tätigkeitsgebiet

Das Unternehmen ist im Norden Deutschlands aktiv, 
wodurch die langjährige Marktpräsenz eine sehr gute, breite 
und datenerfasste Kundenbasis ermöglicht

Die starke Marktpräsenz des Unternehmens ist das Ergebnis 
der konstant hohen Qualität der angebotenen 
Dienstleistungen. Durch sorgfältige Ausführung, 
Zuverlässigkeit und fachliche Expertise hat es sich einen 
ausgezeichneten Ruf erarbeitet.

Die Mitarbeiter stammen aus der Region und sind sehr gut 
ausgebildet. Es herrscht eine teamorientierte und positive 
Unternehmenskultur. 

Die Belegschaft ist über die geplante 
Unternehmensübergabe informiert und steht einem 
Betriebsübergang offen gegenüber. Durch die hohe 
Eigenverantwortung der erfahrenen Mitarbeitenden bleibt 
das operative Geschäft auch in der Übergangsphase stabil.

Der Inhaber steht für einen Übergabeprozess zeitlich recht 
flexibel zur Verfügung.

Umsatzerlöse EBIT

EBIT-Marge Mitarbeiter

18

2.100
TEUR TEUR

275

13%

Die Kennzahlen sind gerundete Durchschnittswert der letzten drei Kalenderjahre
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Überblick zu den 
nächsten Schritten
Durch die Prüfung dieses Teasers verpflichtet sich der Investor, die ihm gegebenen 
Informationen vertraulich zu behandeln. 

Den Transaktionsprozess führen wir in Zusammenarbeit mit der Unternehmensberatung 
ABV GmbH mit Sitz in Ahrensburg durch. Herr Tomas Grimm und sein Team agieren als Ihre 
ersten Ansprechpartner.

Transaktionsangebot und -struktur
Das Unternehmen wird in der Rechtsform einer Personengesellschaft geführt. Es 
werden 100 % der Vermögenswerte des Unternehmens in Form eines Asset Deals zum 
Kauf angeboten.

Der Gesellschafter hat die Erwartungshaltung, dass das Unternehmen durch den 
Verkauf in gute Hände kommt und erfolgreich weitergeführt wird.

Zeitrahmen und nächste Schritte
Bei Interesse senden Sie uns bitte die beigefügte, durch eine zeichnungsberechtigte 
Person unterzeichnete Vertraulichkeitsvereinbarung innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt 
des Teasers zurück.

Im nächsten Schritt erhalten Sie ein ausführliches Verkaufsmemorandum sowie 
Angaben zum weiteren Ablauf des Verkaufsprozesses.

Matthias Winkelmann 
m.winkelmann@hwb-gruppe.de

Hannes Grimm

hannes.grimm@abv.gmbh

Tomas Grimm - Projektleiter

tomas.grimm@abv.gmbh
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